

**Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa
din data de 29.04.2022**

Ședința este deschisă de către d-l Stelian Găburoi, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 41 din 21.04.2022 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare anterioare din data de 20.04.2022. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2022”.

Este prezentată notificarea Ministerului Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației privind transferul sumei de 548.995,48 lei pentru obiectivul de investiții „Modernizare și extindere corp A al Școlii gimnaziale „Nicolae Apostol” din satul Ruginoasa, comuna Ruginoasa, județul Neamț”, finanțat în cadrul PNDL, extrasul de cont emis de Trezoreria municipiului Roman cu privire la efectuarea transferului, referatul de aprobare nr. 1326 din 21.04.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 1327 din 21.04.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisie de Buget – Finanțe, ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

D-l Miluc Grigoraș, face o prezentare a situației, precizând că bugetul de venituri al comunei Ruginoasa a fost suplimentat cu 548.995,48 lei iar în bugetul

de cheltuieli această sumă va fi înscrisă la capitolul 65.02.50 „Învățământ” – cheltuieli de capital

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 20 din 29.04.2022 privind rectificarea bugetului comunei Ruginoasa pentru anul 2022.

Nu mai sunt alte probleme de discutat și în aceste condiții, domnul Stelian Găburoi, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Stelian Găburoi

Secretar general

Dan-Stelian Tanasă